Молодцова Анжелика Михайловна
Занятие № 15                                   Задания для учащихся
Тема: «Задачи на пропорциональное деление. Деление многозначного числа на однозначное с остатком».
Ход занятия:
Устный счёт:
1. Переведи в другие величины
3 км=…дм	    7т=..ц         1ч 5 мин=… мин         3т 13 ц=…..ц                  4 дм=…..мм      1ч15мин=… с      12дн 5ч=…ч       6км4м=….м
2. Выполни деление с остатком. Сделай проверку
7.733:3=           11.367:9=           7.362:8=
3. Весной деревьями засадили 30м аллеи. На каждые 7м аллеи высадили 4 дерева. Сколько метров аллеи осталось без деревьев? Сколько деревьев высадили?
4.Рабочие выложили дорожку длиной 135м. На каждые 3 м укладывали 5 бетонных плит. Сколько м дорожки осталось без плит? Сколько плит израсходовали?
5.Из 27 м метров бумаги вырезали 9 колпаков. Сколько колпаков можно сшить из 123м бумаги?
6. 465км машина проехала за  5 ч. Сколько км она проедет за 7 ч с той же скоростью?
7. 568 ц разложили в мешки по 40 кг. Сколько мешков понадобилось?
8. За 12 дней туристы проехали 6.360 км.  За сколько дней они  пройдут 4770км? 4776км? если будут двигаться с той же скоростью.
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